
แผนการจัดประสบการณ์เรียนรู้ หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านพุบอน

 สาระการเรียนรู้ที่  4 เรื่อง  บุคคลและสถานที่แวดล้อมเด็ก
หน่วยการจัดประสบการณ์ โรงเรียนของเรา เรื่องชื่อโรงเรียนของฉัน

วันที่ 19-23 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2561

ผังมโนทัศน์

ชื่อโรงเรียนของฉัน
สนามเด็กเล่นของ

โรงเรียนของเรา
สัญลักษณ์ของโรงเรียน

บุคคลต่างๆในโรงเรียน

สถานที่ต่างๆในโรงเรียน



แผนการจัดประสบการณ์เรียนรู้ หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านพุบอน

 สาระการเรียนรู้ที่  4 เรื่อง  บุคคลและสถานที่แวดล้อมเด็ก
หน่วยการจัดประสบการณ์ โรงเรียนของเรา.เรื่องชื่อโรงเรียนของฉัน

วันที่ 20 เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. 2561

ผังวิเคราะห์มโนทัศน์

  ชื่อโรงเรียน                                                                       ที่ตั้งของโรงเรียน

ความคิดรวมยอด
  ทุกโรงเรียนมีชื่อโรงเรียน
 
สาระการเรียนรู้

  โรงเรียนของฉัน
     - ชื่อ
     - ที่ตั้ง

โรงเรียนของฉัน



1.ชื่อกิจกรรม     เคลื่อนไหวและจังหวะ
2.จุดประสงค์ในการจัดกิจกรรม
     1.เคลื่อนไหวร่างกายประกอบจังหวะเพลงได้
     2. เคลื่อนไหวอยู่กับที่และเคลื่อนที่ได้
3.สาระการเรียนรู้
     1. สาระที่ควรรู้
        1.1 การร้องเพลง
        1.2 การเคลื่อนไหวอยู่กับที่และเคลื่อนที่ประกอบเพลงได้
     2. ประสบการณ์สำคัญ
         2.1 การเคลื่อนไหวอยู่กับที่และเคลื่อนที่ (การทรงตัวและการประสาน
สัมพันธ์ของกล้ามเนื้อมัดใหญ่)
         2.2 การฟังจังหวะ (กลอง)
4. วิธีการจัดกิจกรรม    
    ขั้นนำ
       1.ครูและเด็กร่วมกันสร้างข้อตกลงก่อนการเคลื่อนไหวร่างกาย
       2.ครูและเด็กร่วมกันร้องเพลงโรงเรียนของเราน่าอยู่
       
    ขั้นสอน
       1.เด็กๆยืนบนเส้นเป็นตัว u โดยไม่ชนกัน
       2.เด็กและครูร่วมกันร้องเพลง โรงเรียนของเราน่าอยู่ พร้อมทำท่าทาง
ประกอบโดยการย่ำเท้าอยู่กับที่ตามจังหวะเพลงและกลอง
       3.เมื่อได้ยินเสียงกลองหยุดห้ทุกคนหยุดการเคลื่อนไหว
    ขั้นสรุป
        ครูและเด็กร่วมกันสรุปการเคลื่อนไหวตามจังหวะเพลงโรงเรียนของเรา
น่าอยู่
        
5.การเตรียมสื่อเพื่อการจัดกิจกรรม
    1.  เพลงโรงเรียนของเราน่าอยู่
    2.  กลอง
6.การประเมินผล  
     1.   สังเกตการเคลื่อนไหวร่างกายตามจัวหวะประกอบเพลง
     2.   สังเกตการร้องเพลงและทำท่าทางประกอบ
     3.   สังเกตุการมีส่วนร่วมในกิจกรรม



บันทึกหลังการสอน





สื่อการเรียนการสอน



ป้ายนิเทศ





สื่อการเรียนการสอน


